

ROMÂNIA



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE**  
**INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL MARAMUREȘ**

Nr. 506

Data 21 ianuarie 2019

*Domnului*

**EMILIAN-GHEORGHE POP**

*Primarul comunei Săcălășeni,*

*Președintele Filialei Județene Maramureș a Asociației Comunelor din*

*România*

*Județul Maramureș*

Stimate Domnule Președinte,

Sunt onorat de invitația pe care mi-ați adresat-o, de a participa la Adunarea generală a reprezentanților comunelor membre ale Filialei Județene Maramureș a Asociației Comunelor din România, dar, din păcate, programul încărcat al acestor zile mă împiedică să iau parte.

Fiind la curent cu realizările deosebite ale ACOR Maramureș, apreciez rolul pe care această asociație îl are în dezvoltarea capacității administrației publice locale de a servi cu eficiență și cu un plus de calitate locuitorii județului nostru din mediul rural. Administrația modernă reprezintă un concept din ce în ce mai realizabil, ce nu are nimic în comun cu birocrăția rigidă și cronofagă dintr-un trecut nu tocmai îndepărtat. Tehnologiile informatice moderne care pătrund din ce în ce mai mult în administrația românească servesc deopotrivă cetățeanului, cât și funcționarului, prin facilitarea unui mediu de lucru ordonat și exact, unde respectarea și punerea în aplicare a legislației se petrece în mod riguros.

Instituția Prefectului Județului Maramureș coordonează încă din 2004 Grupul județean de modernizare a administrației publice locale, iar din 2011 au fost cooptate în cadrul grupului autorități și instituții cu experiență în managementul calității și managementul strategic, ca ACOR Maramureș, alături de reprezentanți ai mediului academic, ai societății civile și ai mediului de afaceri, având ca obiective: îmbunătățirea managementului public în instituțiile și autoritățile publice din județ; crearea unui cadru al dialogului și schimburilor de experiențe în domeniul modernizării administrației publice între reprezentanți ai instituțiilor publice, ai mediului academic, ai societății civile și ai mediului de afaceri, sub coordonarea Instituției Prefectului; diseminarea acestor cunoștințe celorlalte autorități și instituții publice din județ. Țin să

menționez aici faptul că activitatea Grupului a fost prezentată de Instituția Prefectului în cadrul concursurilor de bune practici organizate de administrația centrală de stat, fiind premiată în 2011 cu **Premiul pentru modernizarea administrației**.

În fiecare an, majoritatea întâlnirilor trimestriale ale Grupului județean de modernizare a administrației publice locale au loc cu sprijinul direct al ACOR MM, prin Biroul de Audit Public Intern al asociației, la sedii ale primăriilor membre, cu scopul de a genera schimburi de experiențe și de a disemina bunele practici cu care gazdele se laudă pe bună dreptate.

În cursul anului 2018, Grupul a fost invitat la Adunarea generală a asociației dumneavoastră, eveniment care a avut loc de asemenea în cursul lunii ianuarie. Întâlnirea din luna mai 2018 a avut loc la Primăria Comunei Recea, unde am avut plăcerea de a constata buna practică administrativă în domeniile impozitelor și taxelor locale și arhivistic, organizarea și amenajarea sediului administrativ.

În luna octombrie 2018, membrii Grupului județean de modernizare a administrației publice locale s-au întâlnit în comuna Săcălășeni, cu ocazia deschiderii programului de perfecționare a auditorilor publici organizat de Ministerul Finanțelor Publice.

În cursul trimestrului IV 2018, membrii Grupului județean de modernizare a administrației publice locale s-au întâlnit la sediul Primăriei comunei Mireșu Mare, pentru a li se prezenta progresele făcute de primărie în diverse domenii.

În acest fel, am fost martori în decursul anilor la efortul constant și fructuos al asociației pe care o conduceți de a schimba în bine fața primăriilor din Maramureșul rural. Ceea ce ați realizat cu ajutorul dumneavoastră, al Biroului de Audit Public Intern al asociației și al comunelor membre vă reprezintă și vă onorează.

Filiala Județeană Maramureș a Asociației Comunelor din România este și va fi un partener serios al Instituției Prefectului – Județul Maramureș și doresc să vă asigur de tot sprijinul meu și al colegilor mei.

Felicitări pentru realizările din 2018 și mult succes în 2019!

Cu deosebită stimă,

Prefect  
Vasile Moldovan

